

ХАБАРОВСКАЯ ЗВЕЗДА

г. Хабаровск

ПРИГЛАШЕНИЕ НА ПРАЗДНИК

Театр юного зрителя открыл очередной сезон. Откликаться на важнейшие вопросы современности — одна из задач каждого театра. И новый свой сезон мы начинаем с показа работ, посвященных 60-летию образования СССР. «Именем земли и солнца» — так называется спектакль, поставленный главным режиссером Валерием Рыбаковым по пьесе молдавского драматурга Иона Друцэ. В удивительно поэтичной форме режиссер, художник Т. Спасоломская, актеры поведали историю молдавского села Каприяны, рассказали о людях, в нем живущих. Это спектакль о преемственности поколений, о сохранении человеческой памяти.

Режиссер Виктор Сорвин поставил спектакль по повести белорусского писателя Василя Быкова «Третья ракета». Основная тема его — тема жизни и смерти, подвига и предательства на войне. Оба спектакля объединены одной идеей — любовью к Родине.

К 60-летию освобождения Дальнего Востока от интервентов и белогвардейцев был подготовлен спектакль М. Кона «Я вам обещаю...», премьера которого состоялась в мае этого года во время гастролей во Владивостоке. Это рассказ о революционной юности писателя-коммуниста Александра Фадеева.

В репертуарной афише предстоящего сезона есть и постановки прежних лет. Театр волнует проблемы воспитания подрастающего поколения. Хотя наши молодежные спектакли «Однажды, субботним вечером» А. Яковлева и «Новые страдания юного В.» У. Пленцдорфа не дают готовых ответов, они ставят вопросы сложные, остросовременные. Мысль о вечной борьбе добра со злом продолжает спек-

такль-мюзикл Л. Барта «Оливер» по мотивам романа Ч. Диккенса «Приключения Оливера Твиста».

Самые маленькие зрители вновь встретятся с любимыми героями — Винни-Пухом, Бемби и Алисой. А к третьей всесоюзной неделе «Театр и дети» мы подготовили для ребят новый спектакль «Заколдованное копытце», созданный по мотивам русской народной сказки о сестрице Аленушке и братце Иванушке. Это веселый музыкальный спектакль, в котором, как и положено в сказке, добро побеждает зло. В нем много песен, тексты которых написал режиссер спектакля Аркадий Раскин, а музыку создал заслуженный артист Тувинской АССР Виктор Морозов.

В этом сезоне зрители увидят и премьеры, работа над ними уже началась. Продолжая молодежную тему, В. Сорвин готовит спектакль по пьесе Л. Разумовской «Дорогая Елена Сергеевна». Зрители по праву оценили, полюбили спектакль «Две стрелы» А. Володина. Скоро они познакомятся с героями спектакля «Ящерица» — первой части дилогии каменного века. В плане театра работа над «Снегурочкой» А. Островского, «Гаврошем» А. Кленова, сказкой о Буратино.

Труппу нашего театра пополнила молодежь — выпускники театральных училищ страны. Это Людмила Селезнева, Вячеслав Бамбушек, Валерий Коротаяев, Сергей Плотов, Виктор Шевцов.

Мы радуемся встречам с нашими зрителями, надеемся стать их другом, советчиком и помощником.

Н. АНГАРСКАЯ,
заведующая литературной
частью Хабаровского
ТЮЗа им. Ленинского ком-
сомола.